

Аловские шашисты отстояли честь района, а за Мордовию?..

«За последние 30 лет, это стало первой победой юных шашистов нашего района на региональном уровне!», - говорит директор Атяшевского Дома детского творчества Л.А. Кумакшева.

А все дело в том, что недавно в Саранске прошел республиканский этап Всероссийских соревнований по русским шашкам среди школьников на призы престижного клуба «Чудо - шашки».

В турнире принимали участие победители шашечных турниров из пяти зон Мордовии – Атюрьевского, Атяшевского, Ковылкинского, Ромодановского, Лямбирского районов и школы одаренных детей г. Саранска. Честь нашего района в региональном этапе защищали шашисты из Аловской средней школы в составе Ярослава Козина, Никиты Иневаткина, Арсения Бакшайкина и Ольги Москавевой, воспитанники руководителя шашечно-шахматного кружка школы Татьяны Алексеевны Кукиной.

Шашечные баталии так увлекли участников мероприятия, что от шашечных партий даже не удержались и взрослые представители команд. В результате многочасовой упорной и напряженной борьбы чемпионами турнира стали ша-

шисты из Аловской школы, чем привели в удивление не только судейскую коллегию, но и представителей других команд. Ведь до этой поры атяшевские команды особо не блестали успехами на республиканской шашечной арене. Радости же от лавров победы у наших ребят не было предела.

По словам руководителя кружка Т.А. Кукиной, последний раз чемпионами Мордовии по детским шашкам была команда из Дюркинской школы, (в составе команды она сама лично принимала участие, обучаясь в 4 классе). Это было более 30 лет тому назад. В то время их команду, даже чуть ли не в приказном порядке отправили защищать честь Мордовии на Всероссийский турнир по чудо-шашкам. Победителями они не стали, но теплые детские воспоминания о той поездки остались до сих пор.



Нынешним же аловским чемпионам вручили маленький кубок, по грамоте каждого и, тоже предложили поехать на Всероссийские соревнования по шашкам, которые пройдут в Краснодаре. Но, ехать предложили за свой счет, а это, более 200 тысяч рублей. Таких денег нет ни у Аловской школы и тем более у родителей юных шашистов, а спонсоров еще надо поискать...